

## Возвращение театра имени Моссовета

Из большой гастрольной поездки в столицу вернулся коллектив театра имени Моссовета.

Советские артисты прибыли около полутора месяцев в Болгарской Народной Республике. За этот период в Софии, Пловдиве, Станине, Руссе и многих других городах состоялось около 150 спектаклей, концертов, выступлений. Показывались постановки «Шторм», «Рассвет над Москвой», «Отелло», «Забавный случай», «Красавец мужчина», «Маскарад». Везде мастерам искусства Советской страны был оказан теплый, дружественный прием.

Затем театр выехал в Румынию. Как и в Болгарии, выступления московского театра проходили с огромным успехом. За 23 дня в городах республики было дано 40 спектаклей и 32 концерта. Состоялись встречи с румынскими мастерами искусства.

Свой зимний сезон в Москве театр имени Моссовета открывает 18 декабря. В этот день в помещении на площади Журавлева пойдет спектакль «Маскарад». На сцене филлала (Пушкинская, 26) — «Хитроумная влюбленная».

В ближайшее время коллектив покажет москвичам две свои новые работы: пьесы «Варвара Волкова» Софронова и «Беспокойная должность» Козьмакина.

Московская Правда  
г. Москва

16 ДЕК 1953